

Elindultak az MNL Pest Megyei Levéltára foglalkozásai ^[1]

2016. október 28-án, pénteken, az iskolai őszi szünetet megelőző munkanapon, levéltárpedagógiai foglalkozást tartottak a Magyar Nemzeti Levéltár Pest Megyei Levéltárának munkatársai.

A kihelyezett levéltári órák helyszíne a Rákoskeresztúr központjában található, 2012. augusztus 31-étől a Magyar Evangélikus Egyház fennhatósága alatt működő Podmaniczky János Evangélikus Óvoda és Általános Iskola volt. Levéltárunk meghívást kapott a hagyományosan megrendezésre kerülő tanulói csendes-napra, mely egyúttal a reformáció emléknapjához kötődik.

A reformációhoz kapcsolódó foglalkozáson a felső tagozatos diákok vehettek részt előzetes jelentkezésüket követően. A korosztály igényeihez és történelmi tanulmányaihoz igazodva választottuk szét a felső tagozatot: külön foglalkozást hirdettünk az 5-6. évfolyamnak, illetve a 7-8 évfolyamnak.

Az 5-6. évfolyamosokból álló csapatok munkáját Gaálné Barcs Eszter levéltáros és Sebiány Noémi segédlevéltáros irányították. A foglalkozás keretében játékos feladatok segítségével ismerhették meg a tanulók a reformációs jelképeket, időben és térben elhelyezték a reformáció eseményeit, illetve az óra részét képezte a levéltár fogalmának és érdekességeinek bemutatása is. A 7. és 8. évfolyamból jelentkező érdeklődőknek a tagintézmény igazgatója, Dr. Schramek László levéltáros tartott foglalkozást, mely az általános bemutatás mellett a levéltár őrizetében lévő, Rákoskeresztúrhoz köthető források megismertetésére is kiterjedt.

Az iskola közel 100 diákja vehetett részt a párhuzamosan futó programon, mely egymás után két alkalommal, 60-60 perc időtartamban zajlott.

Köszönjük Darvas Anikó iskolalelkész meghívását és az intézmény által a levéltárpedagógiai foglalkozás megtartásához nyújtott együttműködő segítséget.

(A fotókat készítette: Sebiány Noémi segédlevéltáros)



[2]



2017. Copyright - MNL

Forrás webcím: http://reformacio.mnl.gov.hu/elindultak_az_mnl_pest_megyei_leveltara_foglalkozasai

Hivatkozások

[1] http://reformacio.mnl.gov.hu/elindultak_az_mnl_pest_megyei_leveltara_foglalkozasai

[2] http://reformacio.mnl.gov.hu/sites/default/files/reformacio/PML/montazs_logoval.jpg

